

ERRATA

To the paper "Rewetting Theory and the Dryout Heat Flux of Smooth and Grooved Plates With a Uniform Heating" by S. H. Chan and W. Zhang, published in the ASME JOURNAL OF HEAT TRANSFER, Vol. 116, February 1994, pp. 173–179.

In Eqs. (21), (30), and (31), the term $(1 + (A/B))$ should read as $(1 - (A/B))$. In Eq. (29), f_1 outside of the integral sign should be eliminated. In Eq. (50), the term $-\beta_n^2(\tau - \lambda)$ should read as

$$e^{-\beta_n^2(\tau - \lambda)}$$

while in Eq. (52), the term

$$e^{e^{-n^2\pi^2\tau/\eta L_1^3}}$$

should be

$$e^{-n^2\pi^2\tau/\eta L_1^2}$$

We regret the typographical error, which we failed to catch.